



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1558 /2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

09/10/2024
 පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.10.07 වන දින අළුයම් කාලයේ කෙසෙල්වත්ත පොලිස් වසමේ ටෙක්නිකල් හන්දිය ආසන්න ප්‍රදේශයේදී නියුණු ආයුධයකින් පහරදී කාන්තාවක් ඝාතනය කිරීමේ සිද්ධියක් සම්බන්ධයෙන් කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය මහින් විමර්ශන ආරම්භ කර තිබුණි. ඒ අනුව විමර්ශන සිදුකළ නිලධාරීන් විසින් මෙම ඝාතනයට සම්බන්ධ සැකකරු 2024.10.08 වන දින දහවල් කාලයේ නිඹිරිගස්සාය ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන පුහුල්හේන, ගාල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඝාතනයට යොදාගත් පිහියක් ද පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇති අතර මරණකාරී සහ සැකකරු අතර ඇතිවූ පුද්ගලික ආරවුලක් මත මෙම ඝාතනය සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. දිය අනතුරකට ලක්වූ විදේශ ජාතිකයින් දෙදෙනෙකු බේරා ගැනීම - හික්කඩුව පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකය.

2024.10.08 වන දින උදෑසන කාලයේ හික්කඩුව වෙරළ තීරයේ දියනාමින් සිටි විදේශ ජාතිකයින් දෙදෙනෙකු දියවැලකට හසුව ගසාගෙන යමින් සිටියදී හික්කඩුව පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකයේ නිලධාරීන් වහාම ක්‍රියාත්මක වී අනතුරට පත් දෙදෙනා දිවි බේරාගෙන ගොඩබිමට රැගෙනවිත් ඇත.

දිය අනතුරට පත් අයවලුන් අවුරුදු 20 හා 30 යන වයස්වල පසුවන ඇමරිකානු ජාතිකයෙකු හා සුවිස්ටර්ලන්ත ජාතිකයෙකු වේ.

හික්කඩුව පොලිස් ස්ථානයට අනුයුක්ත පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකයේ රාජකාරී කරන පොලිස් පරීක්ෂක හේවගේ, උප පොලිස් පරීක්ෂක සිරිමල්, පොලිස් කොස්තාපල් 94884 වතුරංග, පොලිස් කොස්තාපල් 94998 හේමකුමාර, පොලිස් කොස්තාපල් 27794 බණ්ඩාර, පොලිස් කොස්තාපල් 102748 දිසානායක යන නිලධාරීන් විසින් අනතුරට පත් පිරිස බේරාගැනීමට කටයුතු කර ඇත.

03. දේපල සොරකමක් සම්බන්ධව සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කයිට්ස් පොලිස් වසම.

2024.10.01 වන දින කයිට්ස් පොලිස් වසමේ කොකුරණි වීදිය ප්‍රදේශයේ පිහිටි නිවසක තිබූ රුපියල් ලක්ෂ 43 ක් පමණ වටිනා රන් භාණ්ඩ සොරකම් කිරීමේ සිද්ධියක් සම්බන්ධයෙන් කයිට්ස් පොලිස් ස්ථානය වෙත වාර්තා වී තිබූ අපරාධයක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන සිදුකර සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකාරියක් 2024.10.08 වන දින උදෑසන කාලයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය අවුරුදු 24 ක් වන නාරත්තන උතුර, කයිට්ස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

සැකකාරිය සොරකම සිදුවූ නිවසේ හිමිකරුගේ බිරිඳගේ මිතුරියක් වන අතර එම නිවසේ වසර 06 ක පමණ සිට පදිංචිව සිට ඇති බවත්, එසේ සිටියදී මෙම සොරකම සිදුකර පලාගොස් ඇති බවටත් සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය සන්තකයේ තිබේ සොරකම් කරන ලද පවුම් 20 ½ ක් බරකින් යුත් රුපියල් ලක්ෂ 43 ක් පමණ වටිනා රන් ආභරණ සොයාගෙන ඇත. කයිට්ස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. විදුලි සැර වැදී මියයාමක් - හොරොච්චොතාන පොලිස් වසම.

2024.10.08 වන දින අළුයම් කාලයේ හොරොච්චොතාන පොලිස් වසමේ ගල්කන්දෑව ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකු විදුලි සැර වැදීමකින් මියගොස් ඇති බවට හොරොච්චොතාන පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වූ පරංගියාවාසිය, හොරොච්චොතාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරුගේ නිවස පිටුපස අනවසරෙන් යොදන ලද විදුලි රැහැනක ගැටී විදුලි සැර වැදීමෙන් මියගොස් ඇති බවට විමර්ශන වලදී අනාවරණය වී ඇති අතර අනවසර විදුලි රැහැන් යෙදූ පරංගියාවාසිය ප්‍රදේශයේ පදිංචි වයස අවුරුදු 40ක් වන සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණයෙන් පසු ඥාතීන් වෙත භාරදී ඇති අතර හොරොච්චොතාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

05. මෘත ශරීරයක් හමුවීම - ඇල්පිටිය පොලිස් වසම.

2024.10.08 වන දින දහවල් කාලයේ ඇල්පිටිය පොලිස් වසමේ ඇල්පිටිය මහජන ක්‍රීඩාංගනය අසල ඇති අතුරු මාර්ගයක ඇති ලිඳක් තුළ පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත ඇල්පිටිය පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වූ වැයිහේන, මත්තක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2024.10.07 වන දින රාත්‍රී ඇල්පිටිය මහජන ක්‍රීඩාංගනයේ පැවති සංගීත ප්‍රසංගයක් නැරඹීම සඳහා පැමිණි අයෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා ඇල්පිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඇල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමග සැකකාරියක් හා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.10.08 වන දින දහවල් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ 58 වත්ත ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකුද, රාත්‍රී කාලයේ ඕඩියන් හන්දිය ප්‍රදේශයේදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200ක් සමග සැකකරුවෙකුද, වෙඩිකන්ද ප්‍රදේශයේදී අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200ක් සමග සැකකාරියක්ද අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 43 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියක් වන අතර සැකකරුවන් අවුරුදු 50 හා 55 යන වයස්වල පසුවන රත්මලාන හා වාද්දුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ධර්මපාල මාවත ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 500ක් ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. නීති විරෝධී ලෙස සිගරට් මෙරටට රැගෙන එන ලද සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය ගුවන්තොටුපල ඒකකය.

2024.10.09 වන අද දින අළුයම් කාලයේදී පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය නාශක කාර්යාංශය කටුනායක ගුවන්තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් වැටලීමක් සිදුකර තීරුබදු රහිතව ඩුබායි රාජ්‍යයේ සිට මෙරටට රැගෙන එන ලද සිගරට්

14800(කාටුන් 74)ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය නාශක කාර්යාංශය ගුවන්තොටුපල ඒකකය මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. දියේ ගිලී මියයාමක් - දංකොටුව පොලිස් වසම.

2024.10.08 වන දින දහවල් කාලයේ දංකොටුව පොලිස් වසමේ වැකඩ ප්‍රදේශයේ සිංගක්කුලිය වැවින් වතුර බැස යන ඇල මාර්ගයකට දැරියක් වැටී දංකොටුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට දංකොටුව පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය දැරිය වයස අවුරුදු 04 ක් වූ වැකඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

දංකොටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

10. දියේ ගිලී මියයාමක් - බුක්තල පොලිස් වසම.

2027.10.07 වන දින සවස් කාලයේ බුක්තල පොලිස් වසමේ ජනාවාස 15 ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකු මැණික් ගඟේ දිය නෑමට ගොස් නැවත නිවසට නොපැමිණීම හේතුවෙන් සොයා බැලීමේදී 2024.10.08 වන දින උදෑසන අතුරුදහන් පුද්ගලයාගේ මෘත ශරීරය දිය නෑමට ගිය ස්ථානය ආසන්නයේ තිබී හමුවූ බවට සඳහන් කරමින් බුක්තල පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 76 ක් වූ ජනාවාස 15, පැලවත්ත සීනි සමාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුක්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

11. බඹරු ප්‍රහාරයක් හේතුවෙන් කාන්තාවන් දෙදෙනෙකු හා පිරිමි පුද්ගලයෙකු රෝහල් ගත කිරීමක් - නොර්වුඩ් පොලිස් වසම.

2024.10.08 වන දින සවස් කාලයේ නොර්වුඩ් පොලිස් වසමේ ඉන්ජස්ට්‍රි වත්ත උඩ කොටස ප්‍රදේශයේදී බඹරු ප්‍රහාරයක් හේතුවෙන් කාන්තාවන් දෙදෙනෙකු හා පිරිමි පුද්ගලයෙකු දික්ඛය රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ඇති බවට නොර්වුඩ් පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

ප්‍රථිකාර ලබන කාන්තාවන් අවුරුදු 37 හා 38 වයස්වල පසුවන අතර පිරිමි පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 55ක් වන දික්ඛය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

නොර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - බණ්ඩාරගම පොලිස් වසම.

2024.10.08 වන දින සවස් කාලයේ බණ්ඩාරගම පොලිස් වසමේ බණ්ඩාරගම කළුතර මාර්ගයේ වැව්ට හන්දිය අසලදී බණ්ඩාරගම දෙස සිට කළුතර දෙසට ධාවනය යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන ගසක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ

පැදිකරු හා පසුපැදිකරු බණ්ඩාරගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පැදිකරු මියගොස් ඇත. පසුපැදිකරු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා හොරණ රෝහලට මාරුකර යවා ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 18 ක් වූ බණ්ඩාරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය බණ්ඩාරගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර බණ්ඩාරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - පමුණුගම පොලිස් වසම.

2024.10.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පමුණුගම පොලිස් වසමේ මීගමුව උස්වැටකෙයියාව මාර්ගයේ උස්වැටකෙයියාව ප්‍රදේශයේදී මීගමුව දෙස සිට උස්වැටකෙයියාව දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක් මාර්ගය අයිනේ සිටි පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා එම ස්ථානයේදීම මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වූ වත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරෙන් පසු කැබ් රථය පලාගොස් ඇති අතර පලාගිය රියදුරු හා කැබ් රථය අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා පමුණුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.